
令和６年度 自由来館向け （中高生対象）アンケート集計結果 

3 名の回答 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6,児童館への要望を書いて下さい。 2 件の回答 

 

特になし 

ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7-1「はい」に〇をつけた人は何部に在籍していますか？ 3 件の回答 

 

バスケ部 

バレー部 

すもう部 

 

 

 

 

8，放課後はどこで遊んでいますか？ 3 件の回答 

 

家 

いろいろ 

家、公園 

 

 

 

 



 

9-2,「はい」に〇をつけた人はお友達と児童館についてどんな話をしますか？ 

3 件の回答 

 

覚えていない 

いろいろ 

なんとなくはなす 

 

 

 

 

 

アンケートのご意見を受けて 

 

アンケートのご協力ありがとうございました。 

気軽に来れてくつろげる場所として利用してくれていることを、職員一同うれしく思って

います。現在、中高生に向けた取り組みが少ないので今後は、多くの中高生に利用してもら

えるよう、今回の意見を参考に取り組んでいきたいと思います。 

 

 

 


